

Ikt.sz.:

AKU-17521-1/2021

Tárgy: 2021. karácsonyi támogatás kérés
Budapest, 2021. november 23.

**Budapest Főváros XX. kerület
Pesterzsébet Önkormányzata**

Szabados Ákos
polgármester

Budapest

e-mail útján

**Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!**

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet vezetése kiemelten fontosnak tartja a területi ellátásába tartozó kerületek lakosságának lehetőségeinkhez képest legmagasabb szakmai színvonalú kiszolgáltatását, ellátását. Ennek eléréséhez nélkülözhetetlen az ezen területen működő önkormányzatokkal való szoros és jó együttműködés.

Pesterzsébet Önkormányzatával hosszú évek óta példás együttműködésünk van, a kerület vezetése mindig is nyitottan és támogatóan állt, áll Intézményünkhöz, legyen szó infrastrukturális fejlesztésről, vagy dolgozóink Semmelweis-napi elismeréséről, amit ezúton is hálásan köszönünk tisztelt Polgármester úrnak és a tisztelt Képviselő Testületnek.

Intézményünk vezetése fontosnak tartja kimutatni a kórház dolgozói felé munkájuk megbecsülését, elismerését mind erkölcsi, mind anyagi téren. Kiemelten fontosnak tartjuk ezt az idei év végén, amikor a COVID járvány már második éve ró hatalmas terhet az egész világra, hazánkra és azon belül is az egészségügyben dolgozókra. Meggyőződésünk, hogy a járvány legyőzésének kulcsa az egyének felelős hozzáállásából és az egészségügy hathatós működésén alapul. Az egészségügyi dolgozókra hosszú ideje óriási teher hárul, eddig megszokott napi munkájuk és munkaidejük megsokszorozását kívánja meg a járvány elleni védekezés.

A Kórház vezetése - a területi ellátási kötelezettségéhez tartozó Önkormányzatok támogatásának is köszönhetően – tehát törekszik arra, hogy Intézményünk dolgozóit, munkatársait ezen fáradhatatlan munkájuk elismeréseként alkalmanként ösztönzőleg jutalmazza.

Hiszünk abban, hogy ez a „befektetés” sokszorosán megtérül a munkatársaink által nyújtott munkában, elköteleződésben, odaadásban.

A Semmelweis-napi ünnepség mellett ilyen jutalmazási alkalom lehet a családok legnagyobb ünnepének számító karácsonyi ünnepkör közeledte. Ezen juttatással is jelezni kívánjuk dolgozóink felé elismerésünket, ünnepi jókívánságainkat, és azt, hogy az elkövetkező évben is számítunk kitartó, lelkiismeretes, sokszor ember feletti munkájukra.

Tisztelettel kérem Polgármester úr és Pesterzsébet Önkormányzatának szíves támogatását, hogy lehetőségeinek függvényében az Önkormányzat 3,5 millió Ft-tal járuljon hozzá Intézetünk dolgozóinak karácsony alkalmából történő jutalmazásához.

Bízva a további jó együttműködésben és támogató hozzáállásukban, segítségüket előre is megköszönve, mindenekelőtt az egész testületnek jó egészséget kívánva,

tisztelettel:


Dr. Dósi Zsolt
főigazgató

